



Název veřejné zakázky: **Modernizace gynekologicko-porodnického oddělení – porodnice, šestinedělí, Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z. – stavební práce**

Druh zadávacího řízení: Podlimitní řízení

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **2819/2022**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6

Dotaz č. 1

„U objektu D1_01_4d MaR - PD počítá s integrací MaR do stávající centrální stanice (centrální dispečink) a s jejím rozšířením o tuto část dodávek.

O jaký konkrétní systém se jedná a kdo byl jeho původním dodavatelem?

Projektová dokumentace toto, bohužel, neuvádí.“

Odpověď na dotaz č. 1

Řídící systém MaR.

Zhotovitel VW Wachal a.s. - řídicí systém dodán (SW) od firmy SAUTER Automation spol. s r.o., Praha 8 (Ing. Jakubík, 606 776 800, sauter@sauter.cz) prostřednictvím firmy MSP Air s.r.o. (instalace a dodávka HW) – (R. Šubrt, 730 514 302, obchod@mspair.cz).

V rámci samostatné akce byl zaveden MaR systém připojený na LAN a jedno pracoviště s vizualizací. V aktuálním projektu GYN-POR uvažujeme s napojením na toto pracoviště s již spuštěnou vizualizací... V PD je i rozšíření vizualizace o nová zařízení.

Dotaz č. 2

V Lékařské technologii v souboru „D2_51-04 Soupis prací-pevně spojené se stavbou“ jsou odkazy „Příloha č. 2 - Materiály a zpracování nerezového nábytku“ a „Příloha č. 3 - Technické podmínky nábytku“ Kde prosím nalezneme tyto dvě přílohy?

Odpověď na dotaz č. 2

Tento dotaz již byl vypořádán, viz: **Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 – odpověď na dotaz č. 6.**

V Ústí nad Labem dne:

13 -04- 2022


MUDr. Petr Malý, MBA
generální ředitel